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Téma práce:  Autorka volně pokračuje ve svém bakalářském tématu. Tentokrát si 

vybrala pohled rodičů. Téma souvisí se studovaným oborem. Cíl si autorka stanovila 

šířeji – „Cílem této práce je za pomoci odborné literatury popsat a analyzovat, jaký 

pohled mají rodiče na obsah televizních pořadů zaměřených primárně na děti a 

zároveň zmapovat i to, jaké pořady jim pro děti přijdou nejvíce vhodné, proč tomu tak 

je a naopak, jaké projevy v nich považují za nejvíce rizikové.“ 

Zaměření práce: Práce má teoreticky empirický charakter. Celá práce je rozdělena 

na čtyři teoretické kapitoly a jednu kapitolu věnovanou empirickému šetření. V první 

kapitole nás autorka seznamuje s pohledy na současnou rodina a rodičovství. Svou 

pozornost rovněž věnuje výchově v rodině, socializaci a rolí rodičů vše v kontextu 

s médií. Druhá kapitola se věnuje vztahu dítě a televize. Nejprve jsou popsány 

změny a charakteristika dítěte 6 až 8 let, po které následuje kapitola zaměřená  na 

televizní kanály. Velká část druhé kapitoly se věnuje rizikům, která přináší 

dlouhodobé sledování televize. Třetí kapitola se již cíleně zaměřuje na televizní 

pořady pro děti. Poslední kapitola teoretické části vymezuje vybrané rizikové jevy 

v dětských televizních programech. 

Empirické šetření: V úvodu empirického šetření je stanovený cíl, který koresponduje 

s cílem v úvodu. Šetření proběhlo pomocí polostrukturovaných rozhovorů celkem se 

šesti respondenty, kdy vždy dva se týkaly jednoho dítěte. Autorka představila 

výzkumný soubor a stručně metodu výzkumu. Pro analýzu a vyhodnocení dat použila 

otevřené kódování, kdy si zvolila šest kategorií. Empirická část je přehledně 



zpracována. Autorka prokázala velmi dobré znalosti při výzkum a jeho analýze. 

Z výzkumného šetření navrhla autorka možné hypotézy. 

Využitelnost pro praxi: Využitelnost je střední z důvodu nižšího počtu respondentů. 

I když byl vzorek šesti respondentů, ale vždy se jednalo o dvojice rodičů. 

Rozsah práce: Rozsah práce je přiměřený. Práce má celkem 94 stran včetně příloh. 

Práce s odbornými zdroji: Citované i použité zdroje jsou aktuální. Autorka pracuje i 

s výzkumy z řešené problematiky. Malá chyba se objevila na straně 8, – „Thorová 

tvrdí…“ – zde chybí zdroj. 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:   Práce odpovídá požadavkům 

kladeným na diplomovou práci. Jen v anotacích je malé písmeno k ve slově Králové 

a v úvodu chybí písmeno ve větě: „Jedná se moderní technologii, …“ 

 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Na straně 59 je následující citace respondenta: „Noo neviděli. To my nevíme 

viď.“  Může se z toho zdát, že rozhovory probíhaly za přítomností obou. Je to 

pravda? 

2.  Které výsledky výzkumu byly pro Vás překvapivé?  

 

 

 

 

Navrhované hodnocení: A – B – C – D – E - F  
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